

(原标题：第三次减半在即，亿万富翁直言看好比特币！但本周跌破7000关口，前车之鉴犹在耳。

比特币在5月份第三次减半，这意味着获取比特币的难度将会更大。在这点上亿万富翁、GalaxyInvestmentPartner首席执行官迈克(Mike)表示，在全球持续宽松的背景下，即将到来的比特币减半将对比特币形成支撑。他还说他做空股票和信贷。然而，一些市场参与者表示，就在前几个交易日BCH和BSV股价首次被腰斩后，这两者引领了加密货币的下跌。随着比特币再次跌破7000美元关口，比特币能否迎来大幅反弹还是未知数。

比特币在5月份第三次减半，这意味着获取比特币的难度将会更大。

为此亿万富翁、GalaxyInvestmentPartner首席执行官迈克(Mike)表示，在全球持续宽松的背景下，即将到来的比特币减半将对比特币形成支撑。他还说他做空股票和信贷。然而，一些市场人士也表示就在BCH和BSV在前几个交易日首次下跌一半后，它们引领了加密货币的下跌。随着比特币再次跌破7000美元关口，比特币能否迎来大幅反弹还是未知数。

比特币再次跌破7000美元

比特币周一再度跌破7000美元关口。3月中旬，比特币一度跌至每枚3850美元的13个月低点，但此后几乎翻了一番。

比特币下跌5.4%，BTC的股价下跌了一半，包括莱特币()和XRP在内的同行的跌幅也超过了5%。周二比特币延续了前一交易日的跌势，最低触及6766美元。\$96.

相信越来越多的人选择比特币作为价值存储工具

ners的亿万富翁兼CEO迈克讨论了他对股票和信贷的短期预测以及比特币的前景。

It'()表示，比特币的时代到了，理由是比特币在全球的流行以及各国央行为应对疫情蔓延而采取的前所未有的行动。

"有足够多的人认为任何储存价值的方式都是有风险的吗？，"说"这还是一个接受度的问题。进入这个行业以来，我看到越来越多的欧美人购买比特币作为价值存储工具。"

十多年前比特币问世后，我就对它产生了兴趣。。他说，他注意到许多新投资者购买比特币，包括对冲基金和高净值个人。

认为全球宽松比特币减半将支撑比特币

诺沃格拉茨还表示，长期来看，央行采取的非常规行动将使硬资产更具吸引力，不仅在美国，在全球范围内都是如此。此外比特币减半迫在眉睫。这是一个周期性事件，将改变处理交易的计算机网络的支付方式。但它可能会阻止通货膨胀侵蚀比特币的价值，这是另一个积极因素。所以我还是看好比特币。”据报道每10分钟创造的比特币数量每4年减半。这就是所谓的比特币减半。到目前为止，历史上出现过两次BTC区块奖励减半的事件。第一次发生在2012年11月28日。挖一个区块的奖励从50BTC降低到25BTC；第二次发生在2016年7月10日，挖一个区块的奖励从25BTC降低到12.5BTC。

下一个减半将是比特币的第三次减半，将于2020年5月实施。鉴于比特币的最高供应上限为2100万，将区块奖励减半意味着所有人都需要更长的时间让比特币进入流通。

做空股票和信贷

由于投资者在疫情期间逃离高风险资产，加密货币今年一直面临压力。自今年年初以来，比特币已经下跌超过6%。

虽然这位亿万富翁投资者仍然看好比特币，但他在股票和信贷市场上改变了主意，引用了美联储最新一轮的紧急措施，包括增加金融市场现场支持风险的承诺。

“上周五。一段时间以来，我第一次做空股票和信贷。诺沃格拉茨说。

然而，BCH和BSV第一次对半分后惨淡的市场反应，或许暗示着比特币可能无力反击

然而，尽管对比特币的看好然而，一些市场人士认为，即将到来的比特币减半可能无法支撑比特币。

因为在4月8日和4月10日BCH和BSV的第一次减半后，市场反应非常冷淡。数据显示在BSV减半后的24小时内，BTC的价格清单减半，BSV和BCH在加密货币市场上领跌，跌幅均超过10%。在这种情况下，BTC下跌了约5%，其他主流货币也下跌了5%。受此影响4月10日多头清算金额为1.57亿美元。

市场人士表示，在如此惨淡的形势下，不仅是开采收入的问题，更是无法弥补法币本位的失血，否则将被迫离场。市场。

北京时间18:04，平台报价显示，比特币目前为6864.18美元，涨幅0.27%。